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LAB Industries и «Магнит» вдохновляют на добрые дела от чистого сердца

[bookmark: _Hlk141088991]LAB Industries («ЛАБ Индастриз»), компания по производству чистящих и моющих средств, клеевых технологий, косметики и средств личной гигиены, и розничная сеть «Магнит» запускают совместную социальную кампанию «Добро от чистого сердца».

[bookmark: _Hlk174969065]Благодаря простой механике акции все покупатели смогут внести свой вклад в общее доброе дело: 5 рублей с каждой покупки продукции брендов «Персил», Лоск, «Вернель», «Е», «Ласка», «Сомат», «Бреф»,  «Клин»  на сумму от 349 рублей в период с 14 августа по 30   сентября 2024 года в торговых точках ритейлера по всей стране будут перечислены в благотворительный фонд «Найди семью», оказывающий комплексную и системную помощь детям-сиротам и семьям с приемными детьми. 

Только за последний год фонд помог 807 семьям, в которых воспитываются 1390 приемных детей. География проекта распространяется на Москву, Московскую область, Санкт-Петербург и Ленинградскую область, Краснодар и Екатеринбург, жители других регионов России могут обратиться за помощью посредством Федеральной дистанционной службы поддержки приемных семей. Главная цель фонда «Найди семью» – сделать так, чтобы дети с опытом сиротства справились с травмами прошлого, жили в любящей семье и никогда не возвращались в детские дома.

Вырученные средства пойдут на организацию мастер-класса по арт-терапии и лекции «Как адаптировать ребенка к школе?» для приемных семей. LAB Industries также пожертвует 900 тыс. рублей на подготовку подопечных фонда «Найди семью» к новому учебному году.

У покупателей «Магнита» есть возможность не только сделать доброе дело от чистого сердца, но и принять участие в розыгрыше призов.  Зарегистрировав чеки о покупке на сайте https://cleanheart.team-clean.ru/ можно выиграть подарочные сертификаты в «Магнит Косметик», книжный магазин или ноутбук для учебы. 

Для любителей креатива LAB Industries и «Магнит» также запускают специальный конкурс. Чтобы стать участником, нужно просто опубликовать видео с добрым делом на сайте https://cleanheart.team-clean.ru/. Автор лучшего ролика будет выбран путем голосования пользователей и в награду получит подарочный сертификат в магазин электроники на сумму 50 тыс. рублей. 

Информация о компании OOO «ЛАБ Индастриз»

Компания ведет свою деятельность в России более 30 лет. История началась в 1990 году с основания первого предприятия «Совхенк» в г. Энгельс. Сегодня у компании 11 заводов и 12 офисов в различных регионах страны, а число сотрудников составляет более 2500 человек. «ЛАБ Индастриз» обладает сбалансированным портфелем продуктов, таких как Персил, Ласка, Бреф, Сьёсс, Тафт, Глисс Кур, Момент, Макрофлекс, Церезит, и занимает лидирующие позиции в промышленном и потребительском секторе благодаря инновациям, брендам, технологиям и неизменному качеству производства.
Информация о компании «Магнит»
Публичное акционерное общество «Магнит» (MOEX: MGNT) является холдинговой компанией группы обществ (Компания), занимающихся розничной торговлей через сеть магазинов «Магнит», с местом нахождения в Краснодаре. Сеть магазинов «Магнит» является одной из ведущих розничных сетей по торговле продуктами питания в России. По состоянию на 31 декабря 2023 г. сеть «Магнит» насчитывала 29 165 магазинов, расположенных в 4 287 населенных пунктах Российской Федерации и Республике Узбекистан.
Около двух третей магазинов Компании работает в городах с населением менее 500 000 человек. Большинство магазинов Группы расположено в Южном, Северо-Кавказском, Центральном и Приволжском Федеральных округах. Магазины сети «Магнит» также находятся в Северо-Западном, Уральском и Сибирском Федеральных округах.
Компания управляет собственной логистической системой, насчитывающей по состоянию на 31 декабря 2023 г. 45 распределительных центров, автоматизированную систему управления запасами и автопарком, состоящим из 5 732 автомобилей.
В соответствии с результатами Компании по МСБУ 17, ее выручка за 2023 год составила 2 545 млрд руб., EBITDA – 166 млрд руб.

Информация о благотворительном фонде «Найди семью»
Благотворительный фонд «Найди семью» с 2013 года оказывает комплексную и системную помощь детям-сиротам и семьям с приемными детьми. Фонд «Найди семью» работает, чтобы дети с опытом сиротства справились с травмами прошлого, жили в любящей семье и никогда не возвращались в детские дома. Для этого фонд создает и развивает по всей России инфраструктуру поддержки приемных семей. Помощь получить можно очно в семи Центрах поддержки приемных семей в Москве и регионах (Подмосковье-Юг, Подмосковье-Север, Санкт-Петербург, Ленинградская область, Краснодар, Екатеринбург), а также по всей России в Федеральной дистанционной службе поддержки приемных семей. С приемными семьями работают специалисты: психологи, дефектологи, нейропедагоги, социальные работники и юристы в индивидуальном и групповом формате. Кроме того, фонд оказывает адресную помощь приемным семьям на срочные и дорогостоящие нужды (лечение, реабилитация, лекарственная поддержка, оплата дорожных расходов при поездках за детьми в отдаленные регионы).

Контакты для прессы

Наталья Овакимян, Корпоративные коммуникации	
Email: 	natalia.ovakimian@lab-industries.ru

Внешняя пресс-служба компании	
Email: 	lab-industries@greative.pro
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